

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naziv akta	NACRT PRIJEDLOGA PRORAČUNA OPĆINE MOŠĆENIČKA DRAGA ZA 2023. GODINU I PROJEKCIJE ZA 2024. I 2025. GODINU
Nositelj izrade akta	OPĆINA MOŠĆENIČKA DRAGA
Vrijeme trajanja savjetovanja	od 15. studenog do 04. prosinca 2022. godine
Cilj savjetovanja	Prikupljanje mišljenja, primjedaba i prijedloga zainteresirane javnosti na Nacrt Prijedloga Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2023. godinu i projekcija za 2024. i 2025. godinu
Način objave poziva za savjetovanje	Službene Internetske stranice Općine Mošćenička Draga

Redni broj	Naziv predstavnika zainteresirane javnosti koji su dali primjedbe	Tekst primjedbe	Razlozi prihvatanja/neprihvatanja primjedbe
1.	Crkveni zbor Sv. Jurja Brseč; Sonja Baričević – tajnica zbora	Zahtjev za sufinanciranje crkvenog zbora Sv. Jurja Brseč u iznosu od 12.000,00 kn godišnje za 2023. g. i u projekcijama za 2024. i 2025. godinu.	Primjedbe se u potpunosti prihvaćaju.
2.	Bojana Rončević, stanovnica Općine Mošćenička Draga	<ul style="list-style-type: none">- Loša demografska politika, Općina mora postati dinamičnija i privlačnija sredina za život mladih obitelji:- za drugo dijete u dječjem vrtiću iz iste obitelji boravak besplatan- besplatna prehrana ili sufinanciranja prehrana u osnovnoj školi- sufinanciranje radnog materijala za učenike- besplatni ili sufinancirani produženi boravak u osnovnoj školi- škola plivanja- povećanje naknade za novorođeno dijete- stipendije- škola jezika; financiranje tečaja stranog jezika od rane dobi- povijest zavičaja; obilazak kraja- sufinanciranje prijevoza učenika na promotivne i obrazovne manifestacije, sajmove i smotre- prijevoz učenika iz škola od Rovini do Zagora – neodgovarajući raspored autobusne linije	Primjedbe se djelomično prihvaćaju. Općina Mošćenička Draga planira izdvojiti 1.165.777,70 kn (154.725,29 eur) za programe predškolskog i školskog odgoja i obrazovanja te srednjoškolskog i visokog obrazovanja. Što se tiče besplatnog boravka u vrtiću isto je planirano za treće dijete iz obitelji. Prehrana u osnovnoj školi biti će besplatna za svu djecu obzirom da će Općina Mošćenička Draga snositi troškove razlike cijene prehrane od one cijene koju će plaćati Država. Sufinanciranje radnih materijala planira se u iznosu od 30.000,00 kn i u 2023. godini. Škole plivanja, stranih jezika i slične aktivnosti nisu u nadležnosti Općine Mošćenička Draga, ali se zato financiraju programi udruga s ovog područja koje mogu provoditi takve aktivnosti. Stipendije su osigurane i u proračunu za 2023. s time da je predviđena nagrada za izvrsne rezultate.

			<p>Naknade za novorođeno dijete planiraju se u jednakom iznosu kao i u 2022. godini.</p> <p>Upoznavanje povijesti zavičaja i obilasci, prijevozi na manifestacije i drugo mogu se realizirati u suradnji sa Školom ili nekom drugom institucijom kada se za to ukaže prilika i budu ostvarena sredstva financiranja iznad planiranih.</p> <p>Što se tiče neodgovarajućih rasporeda autobusnih linija Općina može u suradnji s mještanima dati prijedlog prema pružatelju usluge prijevoza – Autotroleju.</p>
--	--	--	--

Napomena: U vremenu trajanja savjetovanja pristigle su dvije primjedbe/prijedloga zainteresirane javnosti na Nacrt prijedloga Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2022. godinu i projekcije za 2023. i 2024. godinu.

Općinski načelnik
Rikardo Staraj

KLASA: 008-01/22-01/22
URBROJ: 2170-28-01-22-4
Mošćenička Draga, 21. prosinca 2022.